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“Different. Still the Same” 

Το “Διαφορετικοί. Κι όμως ίδιοι” είναι ένα έργο για τη διαφορετικότητα. Η 

διαφορετικότητα χαρακτηρίζει όλους τους τομείς της ζωής μας. Ακόμη παρέχει 

στην κοινωνία και τον πολιτισμό μας μοναδικές προοπτικές έμπνευσης. Μέσα 

από την εργασία αυτή, τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί θα 

ενημερωθούν για τη σημαντικότητα της διαφορετικότητας. Μπορούμε να 

προάγουμε τη φιλία, την πολυπολιτισμικότητα, την ενσυναίσθηση, το σεβασμό 

και την ισότητα. Επιπλέον, οι μαθητές θα μπορέσουν να οικοδομήσουν την 

αυτοπεποίθησή τους και να αναπτύξουν μια θετική αντίληψη για την 

προσωπικότητά τους επιδεικνύοντας τις γνώσεις τους για τον πολιτισμό τους, 

την ιστορία τους και συνεισφέροντας σε διαφορετικές ομάδες. Με τον τρόπο 

αυτό θα επιτύχουμε να εμπνεύσουμε την ανοχή στους μαθητές μας καθώς θα 

συνειδητοποιήσουν ότι οι διαφορές που μπορεί να τους χωρίζουν από 

συνομήλικους τους από άλλες χώρες είναι αυτές οι ίδιες που τους ενώνουν. 

Μπορεί να είμαστε διαφορετικοί, αλλά είμαστε οι ίδιοι όταν αγαπάμε, όταν 

είμαστε λυπημένοι, όταν κλαίμε, όταν θυμώνουμε. Οι μαθητές θα αποκτήσουν 

επίσης καινούργιες δεξιότητες αναλαμβάνοντας ευθύνες, εργαζόμενοι 

ομαδικά, θα αποκτήσουν νέες γνώσεις στις Νέες Τεχνολογίες και τέλος θα 

βελτιώσουν τις γνώσεις τους στην αγγλική γλώσσα.  

Σκοπός αυτής της εργασίας είναι να  βοηθήσει ώστε να γνωρίσουμε καλύτερα 

την χώρα και τον πολιτισμό ο ένας του άλλου, να δεχτούμε τον άλλον όπως 

είναι, κι έτσι να ξεπεράσουμε τις προκαταλήψεις και να μάθουμε να εκτιμούμε 

τον άλλον και να απολαμβάνουμε τις μεταξύ μας διαφορές. Με τον τρόπο 

αυτό, ελπίζουμε ότι θα κάνουμε νέες φιλίες και θα προάγουμε την 

πολυπολιτισμικότητα, την ενσυναίσθηση, τον σεβασμό και την ισότητα μεταξύ 

των μαθητών και καθηγητών των συνεργαζόμενων χωρών 

Το ελληνικό σχολείο, το Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Ασωπίας μαζί με το 

Gimnazija “Stevan Jakovljevic”, Vlasotince από τη Σερβία είναι οι ιδρυτές του 

προγράμματος. Υπάρχει επίσης ένα συνεργαζόμενο σχολείο από την Ισπανία 

καθώς ο σκοπός του προγράμματος είναι να φέρει τους μαθητές σε επαφή με 

διαφορετικούς πολιτισμούς και να τους δώσει τη δυνατότητα επαφής με 



συνομιλήκους τους από διαφορετικά περιβάλλοντα έτσι ώστε να κατανοήσουν 

πλήρως την έννοια του «Διαφορετικοί. Κι όμως οι ίδιοι».  

Η συνεργασία με τα άλλα ευρωπαϊκά σχολεία θα είναι συχνή, σχεδόν 

εβδομαδιαία, έτσι ώστε να ελέγχεται η πρόοδος των εργασιών σύμφωνα με το 

ημερολόγιο των δραστηριοτήτων. Η συνεργασία μεταξύ των συνεργατών θα 

γίνεται κυρίως μέσω του TwinSpace μας αλλά ακόμα μέσω e-mails, 

κοινωνικών δικτύων (π.χ. Facebook, Twitter), Skype κλπ.  

Θα ενθαρρύνουμε τους μαθητές όλων των συνεργαζόμενων χωρών να 

συνεργαστούν και να ανταλλάσσουν ιδέες για την ολοκλήρωση των 

δραστηριοτήτων και να έρθουν σε επαφή ώστε να εκπληρωθεί ο τελικός 

στόχος αυτού του προγράμματος : η αποδοχή της διαφορετικότητας. 

Ελπίζουμε το έργο αυτό να είναι εξίσου καλό με το περσινό και να πάρει 

Εθνική αλλά και Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας!!! 

 


